

## Put u Grčku

Nagradno putovanje, kako je to ugodno čuti.

Dana 12.srpnja 2015. troje učitelja iz Hrvatske pođoše na put. Putovanje je bilo jako dugo iako je Grčka udaljena oko 1500 km od naše Hrvatske

Kolega Zlatko i ja krenuli smo iz Splita u 6<sup>15</sup> sati, a u Atenu smo stigli zajedno s kolegicom Bojanom u 19<sup>30</sup> sati po grčkom vremenu, odnosno u 20<sup>30</sup> sati po našem. Nakon dugog putovanja (što čekanja po zračnim lukama, što vožnje zrakoplovima) stigli smo na odredište, ali ne u hotel Golden coast nego u Aqvmarine hotel koji je od Golden hotela udaljen 20-tak minuta vožnje taksijem. Predavanja i radionice održavale su se u hotelu Golden. Svako jutro bi nas taxi odvezao, a navečer vraćao natrag u Aqvmarine hotel.

Na otvaranje „Ljetne škole 2015.“ nismo išli jer nismo stigli zbog kašnjenja. Ravno u hotel, večera i na spavanje.

Ponedjeljak 13. srpnja kroz jutro su bila predavanja. U grupi nas je bilo oko 50 učitelja većinom iz Sjedinjenih Američkih država dok nas je iz Europe bilo puno manje. Koliko smo mogli saznati bilo ih je dvoje iz Portugala, jedan iz Poljske i nas troje iz Hrvatske možda još netko iz Grčke. Nakon pozdrava i uvodnih riječi svatko se trebao predstaviti, odakle dolazimo, zašto smo na ljetnoj školi i što očekujemo. Vrijeme je do podne brzo prošlo, slijedi ručak i ponovo poslijepodne od 15<sup>30</sup>- 18 sati radionice. Nakon radionica krenuli smo na izlet do rta Atake do hrama boga Poseidona, razgledavanje, slikanje i večera uz Egejsko more.



Povratak u hotel oko ponoći.

Utorak 14. srpnja cijeli dan predavanja i radionice. Puno je toga trebalo napraviti. Svatko je trebao napraviti scenarij učenja na nastavnu jedinicu koju smo kod kuće napravili ili pak neku novu, ali po uputama koje se traže. Zanimljiv i složen rad. Vrijeme je jako brzo prošlo. Po završetku imali smo predstavu (igrokaz) „Parallel worlds“ na grčkom jeziku, (prijevod na engleskom) koju su izveli učenici jedne srednje škole.

Srijeda 15. srpnja kroz jutro nastavak predavanja i nastavak izrade scenarija učenja. Nakon ručka poslije podne odlazak u Atenu. Razgledanje muzeja Akropola i same Akropole. Razgledanje, slikanje i večera u podnožju Akropole.



Povratak u hotel oko 1 sat poslije ponoći.

Četvrtak 16. srpnja kroz jutro predavanja, ali i radionice po grupama. Izrađujemo vjetrenjaču od lego kockica.



Naša ekipa (dvoje iz Portugala, jedan iz Poljske i nas troje iz Hrvatske) s vjetrenjačom i rad vjetrenjače

Jako zanimljivo za djecu, a i mi se ponašamo kao djeca. Poslije podne nastavak izrade scenarija učenja kojega treba završiti. Nakon završenog rada dobivamo potvrde o sudjelovanju na ljetnoj školi i povratak u hotel. Navečer je zajednička večera i druženje uz grčku glazbu i folklor.

Petak 17. srpnja odlazak iz Atene i povratak preko Beča u Lijepu našu.

Što nakon svega navedenog reći?

Zanimljivo, poučno i zabavno. Zato želim i preporučujem i drugim učiteljima da se uključe u bilo koje projekte u kojima se može puno novog naučiti, primijeniti u izvođenju nastave, i ako te posluži sreća (kao mene) obići nove zemlje, upoznati nove ljude, njihove običaje, steći nova prijateljstva i razmijeniti iskustva u radu.

Desa Roguljić

OŠ TRILJ, Trilj